

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

доктора фармацевтических наук, доцента А.Б. Горячева на аспиранта кафедры организации экономики здравоохранения и фармации Пятигорского медико-фармацевтического института – филиала ФГБОУ ВО «Волгоградский государственный медицинский университет» Минздрава России ГАЧЕНКО Ростислава Алексеевича

Гаченко Ростислав Алексеевич после окончания в 2016 г. Пятигорского медико-фармацевтического института – филиала ФГБОУ ВО «Волгоградский государственный медицинский университет» Минздрава России по специальности «Фармация», поступил в очную аспирантуру на кафедре организации экономики здравоохранения и фармации института, которую успешно окончил в июне 2019 г.

В процессе обучения в аспирантуре выполнил всю учебную программу, сдал кандидатские экзамены, подготовил и успешно защитил научно-квалификационную работу.

Тема диссертационного исследования «Разработка основных показателей эффективности изготовления инфузионных лекарственных препаратов аптеками многопрофильных медицинских организаций». Научную работу проводил согласно утвержденному плану. Экспериментальные исследования работы выполнялись на базе производственной аптеки ФГКУ «1602 Военный клинический госпиталь» Минобороны России (г. Ростов-на-Дону), что требовало многочисленных командировок. С самого начала проявлял активный интерес к выбранной теме научной работы.

Освоил современные методы поиска, обобщения и анализа литературных источников, получил навык работы с законодательными и нормативными правовыми актами, что позволило сформулировать рабочую гипотезу, цель и задачи исследования, аргументированно подойти к выбору научных методов работы и обоснованию ее дизайна.

При выполнении исследования Гаченко Р.А. углубил теоретические знания по организации и экономике фармацевтического дела, организации

производственной деятельности аптек и управления ею, маркетинговым исследованиям, обработке полученных экспериментальных данных и их последующей интерпретации. Освоил методику проведения хронометражных наблюдений за технологическими процессами аптечного изготовления инфузионных лекарственных препаратов. Выработал навыки подготовки научных текстов для опубликования в профессиональной научной фармацевтической литературе. Использовал новые подходы к решению научных задач исследования, что позволило получить достоверные результаты и подготовить методические рекомендации, необходимые для повышения экономической эффективности производственной деятельности аптечных организаций.

По теме диссертации опубликовано 9 печатных работ, из них в изданиях, рекомендованных ВАК – 2 работы, в том числе 1 – в журнале, индексируемом в международной базе цитирования Scopus. Результаты научного исследования неоднократно докладывались на различных научно-практических конференциях.

Методические рекомендации, разработанные по материалам исследования, внедрены в практическую деятельность региональных органов управления здравоохранением, многопрофильных медицинских организаций и в учебный процесс ряда фармацевтических факультетов образовательных организаций высшего образования.

Обучение в аспирантуре совмещал с педагогической деятельностью, работая преподавателем на кафедре микробиологии института. С профессорско-преподавательским коллективом кафедры у Р.А. Гаченко сложились ровные, доброжелательные отношения. Имеет положительные отзывы руководства кафедры о преподавательской деятельности. Пользуется уважением среди студентов.

Теоретические знания и практические навыки, полученные за годы обучения в аспирантуре, позволяют охарактеризовать Гаченко Ростислава Алексеевича как молодого, перспективного ученого, подготовленного к

дальнейшей самостоятельной научной деятельности, а выполненная им диссертация на тему «Разработка основных показателей эффективности изготовления инфузионных лекарственных препаратов аптеками многопрофильных медицинских организаций» по специальности 14.04.03 – организация фармацевтического дела может быть рекомендована для представления к защите на соискание ученой степени кандидата фармацевтических наук.

Научный руководитель:

доктор фармацевтических наук (14.04.03 – организация фармацевтического дела), доцент, профессор кафедры безопасности жизнедеятельности и медицины катастроф Института клинической медицины ФГАОУ ВО «Первый Московский государственный медицинский Университет имени И.М. Сеченова» Минздрава России (Сеченовский Университет) 

Горячев Андрей Борисович

« 2 » сентября 2019 г.

